

追踪报道

神马尼龙社区评选“四个家庭”

8户家庭受表彰

□记者 王辉

本报讯 高新区皇台街道神马尼龙社区上月中旬开展了“文明家庭”“和谐家庭”“廉洁家庭”及“书香家庭”评选活动(本报上月22日B2版曾作报道)。昨天上午,评选结果揭晓,8户家庭受到表彰与奖励。

昨天上午10时,在神马尼龙社区居委会办公楼会议室,文明家庭王予农和王军涛、和谐家庭段俊伟与陶建全等8户家庭代表获颁荣誉证书,该社区14名楼长也受到了表彰,这些获表彰家庭代表和个人分别领到了奖品多功能压力锅和豆浆机。

宁洛高速宝丰收费站重建完工并通车

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从宁洛高速宝丰收费站了解到,该站已经完成重建并与当日上午9点恢复通车。

据了解,宁洛高速宝丰收费站从2016年9月5日开始封闭重建,工期4个月。重建的收费站为仿古风格。

因宁洛高速新城区收费站禁止大货车上下,宁洛高速宝丰收费站的恢复通车,为大货车出入我市又提供了一条通道。

石龙区民政局给孤寡老人送棉被

□张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区民政局工作人员为辖区多名孤寡老人送去了新棉被。

“这被子这么厚,摸着都暖和。”昨天上午9点,接过崭新的被子,石龙区人民路街道南顾庄社区孤寡老人郭凤英高兴地说。郭阿姨69岁,丈夫三年前去世,二人没有子女,区民政局安排她住养老院,但她不愿意去。前几天,民政局工作人员在走访时得知她家没有取暖设施,于是特意为她送来了一床新被子。

高庄街道山高社区65岁的刘国强是智力残疾人,父亲早逝,母亲已86岁高龄,家中生活困难,民政局工作人员给他们送去了两床棉被,并帮助他们修缮房屋,安装窗户玻璃。刘国强的母亲王姐紧握着工作人员的手说:“感谢你们啊,没事就来看看我,都是好人啊。”

据悉,春节前,该区民政局将给52位孤寡老人送去棉被。



比比谁为绿树“穿衣”快

1月5日,市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园,参赛选手在为绿树加裹塑料膜。当天,白鹭洲公园举办冬季树木养护技能比赛,10位园林工人参赛,第一名只用10分钟就完成了对树木的防寒套加裹。公园负责人介绍说,举办这次比赛的目的是为了高管理人员应对冬季天气突然变化的处置能力,做好对园中绿化植物的养护,为市民营造宜人的游园环境。本报记者 李英平 摄

爱心人士冒雨送温暖

郟县安良镇20名贫困生收到年货

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,下着小雨,郟县安良镇贫困生牛玉鑫、栗梦歌、李秒思等20人收到了郟县爱心人士刘占强和周一博送去的大米、食用油等年货。

据了解,近日,刘占强与周一博得知安良镇一中部分学生家庭生活十分困难后,便一直牵挂在心。昨天上午,刘占强、周一博一行冒雨先后来到安良镇王楼村、水磨

湾村等村庄,为安良镇一中牛玉鑫、栗梦歌、李秒思、王鹏帅4名贫困生家庭分别送去了一袋大米、一壶食用油、一袋面粉。上海爱心人士吕英也委托安良镇一中校长李志伟分别给牛玉鑫和栗梦歌送去爱心捐款200元。

牛玉鑫家住安良镇王楼村。他的父亲牛国今年68岁,是拄着双拐的残疾人。记者在他家看到,两间破旧的平房里没有一件像样的东西,堂屋放着一张小

床,床前支着一个煤球炉和一块案板,方便牛国做饭。

看到带着年货上门的爱心人士,牛国吃力地拄着拐杖站起来,感激地说:“天下着雨,你们还跑这么远来看我们,真是太感谢了!有了这些钱和物品,我和玉鑫就能过上一个好年啦!”

随后,爱心人士一行来到安良镇一中,将大米、面粉、食用油等年货送到王璐瑶、吴昊阳、栗进然等16名贫困生手中。

分手后对女方纠缠不休

殴打、捆绑前女友弟弟 叶县男子获刑

□记者 胡耀华

本报讯 与女方分手后,叶县男子谢某仍然纠缠不休。因与女友弟弟言语不和,谢某对其进行殴打、捆绑。近日,鲁山县人民法院以非法侵入住宅罪一审判处谢某有期徒刑一年。

据介绍,2012年8月,谢某与鲁山县辛集乡女青年史某分手。之后谢某依然对史某进行纠缠。同年8月28日晚,谢某乘史某母亲外出之机,进入史家院内寻找史某。史某弟弟发现后让谢某离开,谢某上前将史某弟弟打倒在地。由于寻找史某未果,谢某便用电线、胶布捆绑史某弟弟。后

经法医鉴定,史某弟弟属轻微伤。去年3月,外逃的谢某被公安机关抓获。

鲁山县人民法院经审理后认为,谢某非法侵入他人住宅,致一人轻微伤,其行为已构成非法侵入住宅罪。鉴于谢某当庭认罪,态度好,也取得了被害人家属谅解,故对其从轻作出了上述判决。

平顶山日报传媒集团 PINGDIANGSHAN DAILY MEDIA GROUP

# 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

## 平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航 更加专业

电话 0375-7391333 18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。